#### Отчет

### о выполнении в 2022 году

# основных направлений деятельности первичной профсоюзной организации МБДОУ «Шаталовский ДС «Крепыш»

Первичная профсоюзная организация МБДОУ «Шаталовский ДС «Крепыш» создана для реализации уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите социальнотрудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза на уровне учреждения при взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления и иными общественными организациями.

#### Деятельность профсоюзного комитета

Коллектив ДОУ составляет 15 работников, из них 11 являются членами профсоюзной организации. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников.

За отчётный период работы состоялось 11 заседаний профсоюзного комитета, на которых были рассмотрены следующие основные вопросы:

- организационная работа;
- коллективный договор и его выполнение;
- проведение культурно-массовых, спортивных и оздоровительных мероприятий;
- охрана труда;
- финансовые вопросы;
- выделение материальной помощи.

В соответствии с уставом Профсоюза в 2022 году функционировал профсоюзный комитет в количестве 5 человек, который осуществляет текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

В детском саду оформлен профсоюзный стенд с информацией о работе профсоюзного комитета. На сайте детского сада создана страница «Профсоюз». Составлен план работы профсоюзного комитета детского сада. В детском саду имеется профсоюзный уголок, где «освещается» различная информация:

## Выполнение пунктов коллективного договора МБЛОУ «Шаталовский ДС «Крепыш»

В течение 2022 года Профсоюзный комитет М БДОУ «Шаталовский ДС «Крепыш»:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- проводил проверку оформления трудовых книжек;
- контролировал выполнение коллективного договора.

#### Социальная деятельность

Социальная деятельность профсоюзного комитета совместно с территориальным профсоюзом велась по следующим направлениям:

- проведение культурно-массовых, спортивных и оздоровительных мероприятий;
- оказание материальной помощи членам профсоюза.

На заседаниях рассматривались вопросы распределение путёвок в санатории, детские лагеря.

С администрацией детского сада согласована тарификация и 2 раза в год утверждается через согласование с профсоюзным комитетом распределение стимулирующей части заработной платы работников МБДОУ.

#### Результаты уставной деятельности

Администрация детского сада при разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Социальное партнерство и взаимодействие Профсоюза с администрацией детского сада, включение представителей профсоюзной организации в коллегиальные органы управления ДОУ, аттестационную комиссию. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения о стимулирующих выплатах, участвует в заседаниях комиссии по их распределению, составления графика отпусков, оказания материальной помощи.

#### Защита социальных прав и гарантий членов профсоюза

Профсоюзный комитет осуществляет правовой контроль деятельности администрации в соответствии с уставом профсоюза и Трудовым кодексом. Администрация согласовывала с председателем профсоюзного комитета локальные акты учреждения. В ДОУ организована планомерная работа по созданию и обеспечению безопасных условий проведения образовательного процесса в соответствии с действующим законодательством о труде, межотраслевыми и ведомственными нормативными документами, и иными локальными актами по охране труда, Уставом образовательного учреждения. Между профсоюзным комитетом и администрацией выполнено соглашение по охране труда. Каждый работник ознакомлен с инструкциями по охране труда.

#### Профсоюзная солидарность

Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Сохранение стабильного уровня членства стало возможным благодаря усилиям первичной профсоюзной организации работников МБДОУ «Шаталовский ДС «Крепыш», направленным на поиск новых форм мотивационной работы.

#### Заключение

Представленный отчет свидетельствует, что в отчетный период практическая деятельность профсоюзного комитета была направлена на достижение уставной цели Профсоюза - повышение уровня жизни членов Профсоюза путем создания таких условий, которые позволяли бы в максимальной степени добиваться защиты законных прав и жизненных интересов членов Профсоюза.

Председатель первичной профсоюзной организации МБДОУ «Шаталовский ДС «Крепыш» М.В. Тришина